NHOBALUM N
KOHKYPEHTOCNOCOBHOCT

EBPOMEWCKM CbiO3

EBPONMECKM ®OHf 3A
PEMMIOHATNIHO PASBUTUE

METO/IUKA
3A OIIEHKA HA O®EPTHUTE

B mposexnanara nporneaypa 3a onpenensHe Ha u3nbiaHuTeNn o wi.51 ot 3YCECUD u
IIMC Ne 160/01.07.2016 . 32 U3IIBJIHATEN CE ONPEAEIS YIaCTHUKBT, MPEATIOKIIT HKOHOMHYECKH
Haii-usrogHara oepra, KOsITO BKIIIOUYBA :

1. OnTHMAaJHO CHOTHOILIIEHHE KAaYeCTBO-1IeHAa

KnacnpaHeTo Ha OOIMMYCHATUTC OO Y4YaCTUC Oq)epTI/I CJIca HU3BBPUHIBAHC Ha IIPOBCPKa 3a
CBOTBCTCTBHUEC IIO JIOKYMCHTI/I U CBOTBCTCTBUC I10 MHHHMAJIHHU TCXHUUYCCKU U (l)yHKHI/IOHaJIHI/I
XApaKTCPpUCTUKHU, IIC CC HU3BHPIIBA HaA 633.’:1 [mojJrydyceHatrta OT BCAKa 0(1)epTa KoMmiuiekcHa OIICHKa
(KO),K&TO CYM.':I oT I/IHI[I/IBI/I,Z[yaHHI/ITC OLICHKHU IIO onpez[eneHHTe Hpe)lBapI/ITeJ'IHO KpI/ITepI/II/I, KaKTO
cilenBa:

Tabnuuya Ne 1
MakcumaJjiHo S
IMoka3aren - I1 OTHOCHTETHO 0003HaYeHHne
(HaMMeHOBaHUE) TerJio BLIMOEH (ToukHM o
Opoii TOUKH
TOKa3aTes)
1 2 3 4
1. Ilpennosxena nena — I 4 30 % (0,30) 100 T 1.
2. T'apanmmonen cpok — I , 40 % (0,40) 100 Tr.c.
3.Bpeme 3a peakuus npu Bb3HUKHANT podsieM | 30 %(0,30) 100 T B.p.
—1I 3

B konona Ne 1 ca nocouenu onpedenenume noxaszamenu ¢ mexuume 0603nauenus; ¢ koaiona Ne 2 ca nocouenu
OmHOCUmenHume meana Ha 6CeKu noKazame, Kamo npoyenm om xomniekchama oyenxa (0o 100%); 6 xonona Ne 3
e NOCOYeH MAKCUMATHO 6b3MOJICHUAM OpOl MOUKU (€OHAKBE 3a 8CUYKU noKazamenu), 6 koaowa Ne 4 e dadeno
CUMBOTHOMO 0603HAYEHUE HA MOYKUME, KOUMO We NOAyYU dadena ogepma 6 KOHKpemeH noKa3amei.

Ykazanusa 3a 0npe0emme Ha OoueéHKama no 6CeKu nokaszamein »

IMoka3zatea 1 — ,,IIpensioxkena nena”, c MakcumaieH 0poit Touku — 100 1 OTHOCHUTETHO TETJI0 B
KoMILIekcHara orenka — 0,30.

MaxkcumamHuSIT Opoil TOUKH ToiydaBa odeprara ¢ mpeiokeHa Hai-Hucka 1ena — 100 Touku.
ToukuTe Ha OCTaHATUTE YYACTHHIM CE€ ONPEAENSIT B CHOTHOIICHHE KBbM Hal-HUCKAaTa
IpeUIoKeHa [IeHa 110 ciieiHarta (hopmyia:

C min

_________________ , KbIIETO:
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» ,,100” e MaKCHMMAaJIHUTE TOYKH I10 TTOKA3ATEIS;
2

A\

»Cmin~ € Hall-HUCKaTa MpeIoKeHa 1ICHA;

» ,,C, e ieHaTa Ha n-s YYaCTHUK.

ToukuTe 1O IBPBHSI TOKA3aTEI HA N-s1 YIaCTHUK CE IMOJTyYaBar Mo cieaHara opMyiia:
II1= T i x 0,30, xp1ero:

» ,,0,30” ¢ OTHOCUTEIHOTO TETJIO Ha ITOKA3aTels.

Iloka3zaren 2 — ,,'apaHumnoHeH cpok”, ¢ MakcuMaseH 0poit Touku — 100 1 OTHOCUTETHO
TETJIO0 B KOMILIEKcHaTa oneHka — 0,40.

Toukure Mo roxkasareis ce U3UUCIABaT cbriiacHo Tadmuua Ne 2

Tabnuuya Ne 2 3a noxazamen 11 2

I'apanuuoHeH cpok ITapamerpu Touku
1 2 3
lapanuuonen cpok (B Mecely) 3a NOAAPBKKA Ha Han 60 mecena 100
chucremara Han 48 mecena o 60 60
Mecela BKIFOUUTEITHO
Han 36 mecena no 40 40
Mecela BKIFOUUTEITHO
Hap 12 mecena o 36 25
Mecela BKIFOUUTEITHO
o 12 mecena 10
BKIIFOUHUTCIIHO

e ce oyenasam ogepmu NPeOIONHCUNU 2APAHYUOHEH CPOK CAMO 8 YN0 YUCIO 8 MeCeyu.
Ilpeonoscenu cmotinocmu 6 Opye ¢opmam u u3padxcenue we ce npuemam  Kamo
Hecvomeemcemeawu 3a nokasamens. Ogepmu ¢ npednodxcen eapanyuonen cpok Hao 96 meceya
We ce npuemam 3a HepeauacmudHu u uje 6v0am omcmpaHeHu Om oYeHKd.

ToukuTe MO BTOPHS IMOKa3aTell Ha N-s1 YYaCTHHK Ce TOJIydaBaT 1o cieaHara Gpopmyna:

II2= Tr.c. x 0,40, xpacTo:

» ,,0,40” ¢ OTHOCUTEIHOTO TETJIO Ha ITOKA3aTels.
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IMoka3aten 3 — ,,Bpeme 3a peakuusi npu Bb3HMKHAJ NpodJeM”, ¢ MaKcuMaleH Opoi
Toukd — 100 1 OTHOCHTEIIHO TErjao B KoMIuiekcHaTa orenka — 0,30.

Toukure Mo 1okKasareid ce U3UUCIIBar cbrilacHo Taomuua Ne 3

Tabnuuya Ne 3 3a noxazamen 11 3

Bpeme 3a peakuusi npu Bb3HUKHAJ MPOdIeM IMapameTpnu Touku
1 2 3
Bpewme 3a peakuus npu HHAMKApPAHE Ha Jo 1 yac BkJI. 100
BB3HUKHA II M BbB (YHKIIMOHHPAHETO H
3 an npotne ($yHKIMOHHPaHETO Ha Hap 1 gac mo 5 gaca BKIIL. 50
cucremara
Hap 5 gaca 10

Ll]e ce oyensisam oghepmu npednoxicuiu 8peme 3a peaKyusi Npu 8b3HUKHAL NPOOIeM Camo 8 Ysio
yucno 6 yacoge. Ilpeonoscenu cmoinocmu 8 Opye opmam u uspaxcerue we ce npuemanm Kamo
HeCbomeemcemeawu 3a NOKA3amessl.
ToukuTe TIO TPETHS MTOKA3aTeN Ha N-S YYACTHHK C€ TOJTydaBaT I10 clieJHara popmyJa:
3= Ts.p. x 0,30, kpaero:

» ,,0,30” ¢ OTHOCUTEIHOTO TETJIO Ha ITOKA3aTelIs.

KommniexcHara ornienka /KQ/ Ha BCEKM y4acTHHUK C€ TIOJTy4aBa KaTo CyMa OT OIICHKHTE Ha
otepraTa mo 1BaTa MOKa3aTeNs, N3YUCIECHH 110 (hopMyIiaTa:

KO=II1+I2+II3

OdepraTa momyunia Hali-BUCOKA KOMIUIEKCHA OIICHKA, C€ KJIACHpa Ha IbPBO MSCTO.



